
Izložba Memorijalnog muzeja mira u Hirošimi 

Tehnički muzej 

10. rujna - 6. listopada 2013. 

Dana 24. rujna 2013. učenici 4. razreda Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića i 

profesorice Ivana Gašparlin i Magdalena Pavelić Hinšt posjetili su Izložbu Memorijalnog muzeja 

mira u Hirošimi koja je bila izložena u Tehničkom muzeju u Zagrebu. 

Godine 1945., 6. kolovoza na Hirošimu, 9. kolovoza na Nagasaki bačene su atomske 

bombe. Strahovite razorne posljedice koje su uslijedile nakon njihova pada te tijekom niza 

sljedećih godina i desetljeća, koje stanovnici Hirošime i Nagasakija još uvijek trpe, ne smiju se 

zaboraviti. 

No i danas se provode nuklearni pokusi, a nuklearno oružje diljem svijeta spremno je za 

uporabu u slučaju sukoba. Nažalost još uvijek ne postoji jedinstveni pravni dokument koji bi 

zabranio bilo kakvu proizvodnju i uporabu nuklearnog oružja. 

U gradovima Hirošimi i Nagasakiju 1982. godine pokrenuta je inicijativa 

„Gradonačelnici za mir“ čiji je krajnji cilj potpuno nuklearno razoružanje te mir u svijetu. 

Izložba koja govori o posljedicama eksplozije nuklearnih bombi u Hirošimi i Nagasakiju, ali i 

prisutnosti nuklearnog naoružanja u današnjem svijetu, jedan je od načina kako senzibilizirati i 

mobilizirati čovječanstvo za svijet bez nuklearnog oružja. 

Bili smo šokirani gledajući fotografije i dokumentarni film o posljedicama atomskih 

bombi koje su bačene na Hirošimu i Nagasaki. Svi koji su preživjeli atomsku bombu danas se 

nazivaju hibakušama i bez obzira koliko je za njih svako prisjećanje izrazito bolno uvijek su 

spremni ispričati što im se dogodilo. Hibakuše koji danas svjedoče o pretrpljenim užasima tada 

su bili tek školarci. Neki od njih su, netom prije eksplozije, s divljenjem i dječjom radoznalošću 

promatrali prolazak aviona B 29 koji je bacio atomsku bombu. Vrlo su potresne priče hibakuša 

koji sami sebi ne mogu nakon svih tih godina oprostiti što su zbog vlastite onemoćalosti 

„zanemarili“ vapaje u pomoć. 

Razvili smo svijest o tome kakva nam opasnost prijeti od nuklearnog oružja i trudit ćemo 

se kao mladi intelektualci da zagovaramo mir u svijetu bez uporabe nuklearnog oružja kako se 

Hirošima i Nagasaki ne bi ponovili. 

 

U nastavku donosimo par slika sa izložbe. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

Amra Čaušević, učenica 4. razreda 


